

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Avenida NS 15, Quadra 109 Norte | Plano Diretor Norte
Sala 22, Bloco III, Câmpus de Palmas | 77001-090 | Palmas/TO
(63) 3232-8187 | www.uft.edu.br/ppgcs/ | mprofisaude@uft.edu.br



EDITAL N° 008/2016 – PPGCS
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 007/2016 HOMOLOGAÇÃO DE
INSCRIÇÕES DO MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESQ) e do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) torna público o **Edital n.º 008/2016 – PPGCS - Retificação do Edital 007-2016 Homologação de Inscrições do Mestrado Profissional em Ciências da Saúde**, de acordo com os termos a seguir.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 1.0, subitem 1.2 onde se lê:

29. Janaína Vilares da Silva	Não Homologada Item 7.2 alínea “a” não atendido.
60. Vanessa Bastos Peroni	Não Homologada Item 7.2 alínea “a” não atendido.

1.2. Leia-se:

29. Janaína Vilares da Silva	Homologada
60. Vanessa Bastos Peroni	Homologada

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens do Edital n° 007/2016-PPGCS, publicado em 01/12/2016.

Palmas, 02 de dezembro de 2016.

JOSÉ GERLEY DÍAZ CASTRO

Coordenador